
GE.15-08033(A) 



 1327المحضر النهائي للجلسة العامة 
 00/10، الساعة 2014أيلول/سبتمبر  2المعقودة في قصر الأمم، جنيف، يوم الثلاثاء، 

 )ماليزيا( .................................................................... مارزلان محمد: السيد الرئيس
  

  CD/PV.1327 

 مؤتمر نزع السلاح
  2 September 2014 

Arabic 



CD/PV.1327 

GE.15-08033 2 

 لمؤتمر نزع السلاح. 1327: أعُلن افتتاح الجلسة العامة الرئيس 
وأود إبلاغكمممم بمممةن دولمممة والممممدة، عمممة المملكمممة العربيمممة السمممعودية،  لبممم  الم مممار ة في  

بصممممماة مراقمممممب. ويمممممرد  لب ممممما في الوثيقمممممة  2014أعمالنممممما لجممممملال الجمممممزء الثالممممم  ممممممن دورة عمممممام 
CD/WP.577/Add.5،1 ، الممممض نتجمممممممن ايمممممت الهلبممممما  المممممض نلقت مممما الأمانمممممة لمممممم  يممممموم أممممممس 

. عم  عنماأ أت نعليقما  علما عمطا الهلمب  عم    أن 00/16، الساعة 2014أيلول/سبتمبر 
  أن المؤتمر يقرر دعوة المملكة العربية السعودية إى  الم ار ة في أعمالنا وفقا للناام الدالجلة أعتبر

  وقد نقَرر ذلك. 
: يسممممرن اطن إ لاعكممممم علمممما لمالممممة الم مممماورا  الممممض أجريت مممما منممممط اجتماعنمممما الرررررئيس 

ما في الألجير. و ما نمط رون، فقمد ن ماور  ممت المدول الأعجمماء ب مةن أفجمم  السمب  للمجممة قمد
ننمماول نقريممر الاريممم العامممم  غممير الرهممة المنا مممة بممل ولايممة واممت برنمممام  للعممم  لمسممب التكليمممف 

. وفي عمممطا الصمممدد، أود أن أرمممكر الرئيسممم  CD/1974الصمممادر بوجمممب المقمممرر الممموارد في الوثيقمممة 
قمممدمان ممممن مسمممافيا  قيممممة في ممممداولاننا. وبمممالرغم ممممن الم مممار   للاريمممم العامممم  غمممير الرهمممة لمممما 

  الج ود الم كورة الض بطلاعا، لم يا ر أت نوافم في اطراء ب ةن برنام  العم .
وفي اممموء نقريمممر الرئيسممم  الم مممار  ، والم ممماورا  المممض أجريت ممما ممممت الوفمممود ب مممةن عمممطن  

مممن الناممام الممدالجلة، فمم ن  29ة المسممةلة، ودون المسممال بسمملهة ومسممؤولية الرئاسممة بوجممب الممماد
أنوت اقتراح م روع برنام  عم . وبدلا من ذلك، سةسعا إى  نر يز أعمالنما في مما نبقما ممن  لا

علا إنجاز التقرير السنوت لمؤتمر نمزع السملاح لتقد مل إى  الجمعيمة العاممة.  2014دورة عطا العام 
ت المجموعمممما  امقليميمممة أن مممممن وعممملاوة علممما ذلممممك، انجمممما   مممممن الم ممماورا  المممض أجريت مممما مممم

الأفجم  نوثيم نقرير الرئيس  الم ار   باعتبارن نقريمرا قمُد م بصمات ما ال ةصمية بمدلا ممن السمعة 
  لاعتمادن من المؤتمر.

وفي اممموء ذلمممك، أقمممترح أن  مممي  الممممؤتمر علمممما بمممالتقرير المممطت سمممةقدمل، بصممماض رئيسممما  
إى  الأمانممة م مماوعا بالهلممب بممةن يمموزع بو ممال مممن  للمممؤتمر ورئيسمما للاريممم العاممم  غممير الرهممة،

وثائم المؤتمر، علا أن يكون ما وما أن نقرير الرئيس  الم ار   قمدم بصمات ما ال ةصمية ودون 
المسال بالمواقف الو نية للدول الأعجماء. ع    أن أعتبر أن مسار العمم  عمطا مقبمولا للممؤتمر  

  لض أبرزتها في وق  سابم.لا أرى أت اعتراض؛ سةررع في الهريقة ا
وسةعود اطن إى  قائمة المتكلم . وأعهة الكلمة لممث   ازالجستان الساير نيلموبيردت،  

  الكلمة لك.
) ازالجسمممتان(: السممميد المممرئيس، بمممادظ ذت بمممدء، ونامممرا لأ ممما الممممرة  السررريي تيليررر  ير   

أعنمممكم علمما نمموليكم رئاسممة  الأوى  الممض أنكلممم في مما في الجلسممة العامممة في ،مم  رئاسممتكم، أود أن
ممؤتمر نمزع السملاح. وفي عمطا الصمدد، اه موا   أن أم ممد لكمم دعمم وفمد بلمدت لكمم واسممتعدادن 

  للتعاون الوثيم معكم.

http://undocs.org/ar/CD/WP.577/Add.5
http://undocs.org/ar/CD/WP.577/Add.5
http://undocs.org/ar/A/RES/00/16
http://undocs.org/ar/CD/1974


CD/PV.1327 

3 GE.15-08033 

وإنني آلجط الكلمة اليوم لأنقدم بخالص الت ان لكم ايعا بناسمبة اليموم المدو  لمناعجممة  
 مممممانون  2آن/أغسممممهس. وفي  29ااممممة في التجممممارن النوويممممة، الممممطت المتُامممم  بمممممل الأسممممبوع الم

القرار  ، اعتمد  الجمعية العامة للأمم المت دة، في دورتها الرابعة والست ،2009الأول/ديسمبر 
آن/أغسمهس يوممما دوليما لمناعجمممة التجمارن النوويممة. وبما أن عممطن  29المطت يعلمن يمموم  64/35
قممة نالمم  التةييممد بامامماع، أود القممول بممةن أعجممماء المجتمممت الممدو  ملتزمممون با مماذ إجممراءا  الوثي

لمازممممة امممد التجمممارن النوويمممة. وينب مممة لنممما دائمممما أن نتمممط ر أن رلملمممة الألمممف ميممم  نبمممدأ بخهممموة. 
وبعبارة ألجرى، ف ننا نعتبر عطن المبادرة  ةهموة إامافية  مو ققيمم عمدفنا الم مترأ وعمو العمي  في 

  النووية. الم لجال من الخوف والت ديد، عالم لجال من الأسل ةع
عممممو ققيممممم التكاممممم  بمممم  ج ممممود ايممممت  64/35ويممممرى بلممممدت أن الممممدف مممممن القممممرار  

زيممز بما في ذلمك المجتممت الممدن والدبلوماسمية العاممة ووسمائ  امعملام، في نع - أ م ان المصمل ة
الممموعة والتثقيمممف بالعواقمممب المرعبمممة للتاجممميرا  النوويمممة.  مممما أنمممل يمممط  رنا دائمممما بالمةسممماة الكمممبرى 

آن/أغسمهس عمو نممط رة  29لجمم ايا أسمل ة المدمار ال مام  ومعانماتهم ال ممديدة من ما. ونماري  
ألجممرى لنمما بممةن السمملام والأمممن ع ممان جممدا وأن عالمنمما لا يممزال قمم  الخهممر الكبممير الممطت ن ممكلل 
الأسممل ة النوويممة. وينب ممة أن نممتعلم مممن درول المااممة مممن أجمم  لمنممب أت ألجهمماء في المسممتقب  

  كن أن ندمر الكو ب بةسرن.
وتهممدف  ازالجسممتان إى  اسممتنبال وسممائ  إاممافية لزيممادة نعزيممز الج ممود المتعممددة الأ ممراف  

نوويمة، والسمعة إى  الرامية إى  لمار أت نوع من أسل ة الدمار ال ام ، وفي مقدمت ا الأسل ة ال
الحصول علا دعم أوست لعملية لمار التجارن النووية. وإنني أعمول علما نجممامن الحجممور المموقر 

 الطت يتصدر عطن القاعة التاريخية في قصر الأمم.
ومممممن الم ممممم اليمممموم إن مممماء لمر ممممة عالميممممة رهيممممة وقويممممة مناعجمممممة للأسممممل ة النوويممممة. علمممما  

اممم  مممت الت ديممد النممووت. ومممن الم ممم الموا،بممة علمما نعزيممز يكممون عممدف ا الرئيسممة فقمم  عممو التع ألا
 وعة الب ر بناعجمة الأسل ة النووية والرفض المهلم لجميت أركال الأسل ة النووية.

عاما من إغملا   18و ان من الأمور الرمزية جدا أيجما أن الأمم المت دة اعترف ، بعد  
آن/أغسمهس باعتبمارن  29بيموم  بماييف،موقت سيميبالانينسك برسوم من رئميس  ازالجسمتان نزار 

اليممموم المممدو  لمناعجممممة التجمممارن النوويمممة. وعلممما ممممدى أربعمممة عقمممود رممم د موقمممت سيميبالانينسمممك 
ناجمميرا، ممما  ثمم  ثلمم  عممدد ايممت التجممارن النوويممة الممض ناممطتها  افممة  456للتجممارن أ ثممر مممن 
 2 500تمدمير مدينمة عيرورميما . وبل م   اقت ما امااليمة مما يكامة ل1945الدول النوويمة منمط عمام 

. وقد نجمرر  و مليمون ونصمف مليمون رمةص ممن آثمار التجمارن النوويمة، ونعرام  للتلمو  مرة
  بامرعاع النووت مسالمة عائلة من الأرااة.

ونؤيمد  ازالجسممتان نمزع السمملاح النمووت ومنممت الانت مار النممووت ونمدعو إى  الالتممزام  ممما.  
رباييف، عند استقلالنا، بمالتةلا عمن الأسمل ة النوويمة ونمدميرعا أو والقرار الطت ا طن الرئيس نزا

  إزالة الأسل ة النووية من أرااينا ي ك  دليلا علا التزام بلدت التام بت قيم عطن ال اية.

http://undocs.org/ar/A/RES/64/35
http://undocs.org/ar/A/RES/64/35
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ومن ال واعد الألجرى علما المدور القيمادت للبلمد والتزاممل المسمتمر بتمدمير عمطن الأسمل ة  
للتجارن النوويمة وإقمرار آسميا الوسمها باعتبارعما منهقمة لجاليمة عو ناكيك موقت سيميبالانينسك 

 من الأسل ة النووية. وعلاوة علا ذلك، فقد قاسا سكان موقت سيميبالانينسك وعانوا مبارمرة
  من اطثار الهبية والبيمية للتجارن النووية.

النوويمة  وإذ نعم   ازالجستان مت البلدان المجاورة علا إن اء منهقمة لجاليمة ممن الأسمل ة 
في آسيا الوسمها، ف  ما رلمبم  أيجمما ةمرارة بمالتوقيت في نيويمورأ علما البرونو مول المل مم بعاعمدة 

. وعمممطا يعمممني 2014أيار/ممممايو  6في  إن مماء منهقمممة لجاليمممة ممممن الأسمممل ة النوويمممة في وسممم  آسممميا
الض سمتقدم ا  نهورا إيجابيا رئيسيا في ج ود عدم الانت ار العالمة فيما يتعلم بالجممانا  الأمنية

القوى النووية إى  البلدان غير الحائزة للأسمل ة النوويمة. ف مطن الجمممانا   كمن أن نكمون السمبي  
الولميممد للتصممدت باعاليممة لهمولممما  بعممض الممدول غممير النوويممة ةيممازة الأسممل ة النوويممة، الممض نممرى 

لأسمل ة النوويمة قريبما في ا امانا لأمن ا. ونتوقت دول آسيا الوسها بةنل نصماد  المدول الحمائزة ل
علمما البرونو ممول الموقاممت، الأمممر الممطت سمموف يكممم  عمليممة إاممااء الهممابت المؤسسممة علمما المنهقممة 
ويسمم م إسمم اما  بمميرا في التعزيممز ال ممام  لمعاعممدة عممدم انت ممار الأسممل ة النوويممة وللأمممن امقليمممة 

 والدو .
سل ة النوويمة. وعمطا الموقمف وما فتم   ازالجستان ندعو إى  نعزيز ناام عدم انت ار الأ 

يؤيدن قرار بلادت التاريخة بالتةلة  وعا عن نرسانتل النووية الض  ان  الرابعة من لمي  الحجمم 
في العالم. ويب  مثال  ازالجستان أن بناء عالم لجال من أسل ة الدمار ال ام  أمر ممكن عنمدما 

ن ب مكمممان المممدول أن نمممرفض لميمممازة نتممموفر امرادة والحكممممة لمممدى القمممادة السياسمممي .  مممما يبممم  أ
الأسمل ة النوويمة بمدون أن يممترأ ذلمك آثمارا علمما سملامت ا. وقمد لممان الوقمم  للانتقمال ممن وقممف 

 قانونا. أو لمارعا إى  المعايير العالمية الملزمة الجتيارت  وعة للتجارن النووية
 مسممممافية  ازالجسممممتان في ناممممام عممممدم الانت ممممار لا يقتصممممر علمممما إغمممملا  موقممممت غممممير أن 

، أ مب    ازالجسمتان ألممد 2006التجارن النووية ونصاية أسل ة المدمار ال مام . فامة عمام 
مؤسسمممممة المبمممممادرة العالميمممممة لمكاف مممممة امرعمممممان النمممممووت، المممممض بمممممدأتها روسممممميا والولايممممما  المت مممممدة 

، استجمممممممماف  أسمممممممتانا الاجتمممممممماع الثالممممممم  للمممممممدول الأعجمممممممماء في 2007الأمريكيمممممممة. وفي عمممممممام 
 المبادرة. عطن

لجسمتان، المض تمتلمك بعممض أ مبر الالمتيا يما  ممن اليورانيمموم في العمالم، وعمة رائممدة و ازا 
في استةراجل، نؤيد التهوير السلمة للمجال الطرت ق  إرمراف الو المة الدوليمة للهاقمة الطريمة، 
ونممممدعم الج ممممود الدوليممممة الراميممممة إى  نعزيممممز أمممممن دورة الوقممممود النممممووت وإزالممممة لجهممممر انت ممممار المممممواد 

 عن استعداد بلدنا 2009ية. وفي عطا الصدد، أعلن الرئيس نزارباييف في نيسان/أبري  الان هار 
لاستجمممممافة بنممممك دو  للوقممممود النممممووت قمممم  رعايممممة الو الممممة. ونممممدرل عممممطن المنامممممة الممممموقرة اليمممموم 
اقترالمنا، ونعتقد أن نرر نا يلبي تماما ايت ال رول المحتملمة بو مانا البلمد المطت  كمن للمجتممت 

 أن يةتمنل  طا البنك. و ن مقتنعون بمةن النيمة الحسمنة لجميمت المدول المعنيمة بمالتهوير اطممن الدو 



CD/PV.1327 

5 GE.15-08033 

للهاقة الطرية السلمية، ستس م في ننايط عطن الاكرة وسي صم  المجتممت المدو  علما آليمة ألجمرى 
 فعالة لمنت الانت ار.

سممل ة الممدمار وقممد لمممان الوقمم  اطن لزيممادة نعزيممز ناممام عممدم الانت ممار ولجاممض عممدد أ 
ال مممام . واليممموم، ينب مممة لكامممم  اموعمممة الانااقممما  المممض نمممنام عمممطا المجمممال أن نتنممماول الألممممدا  

ولا سممميما المممدول الحمممائزة للأسمممل ة  -العالميمممة الحاليمممة، وينب مممة أن نكمممون مسمممؤولية ايمممت المممدول 
 و ائة. عة الحد من الأسل ة النووية  دف إزالة الترسانا  النووية ب ك  ندريجة-النووية

ممممر بممممةن لمكومممممة  ازالجسممممتان بممممدأ  في    2012آن/أغسممممهس  22وأود أيجممممما أن أذ أ
 Abolish Testing”. وعة الألمرف الأوى  من عبمارة “أنوم” ATOMدولية جديدة بعنوان  حملة

- Our Mission“ رسمالتنا(. و مما نعلممون، فم ن المدف الرئيسمة لمطن الحملمة  - )إل ماء التجمارن
يد النووت والتوعية باطثار المدمرة للتاجيرا  النووية ونكانف ايت الدول امد عو الحد من الت د

التجارن النووية. ويوفر موقت لجما  علما رمبكة امنترنم  ووسمائ  التوا م  الاجتمماعة الوثمائم 
ذا  الصلة وإعلانا  نلازيونية قصيرة وسائر المعلوما  والمقمالا  والمرواب . وممن لجملال  تلمف 

ماعية القائمة سوف نوفر الحوار المبارر ب  ا ايا التجمارن النوويمة والمنامما  ال بكا  الاجت
 العادي . غير الحكومية وملاي  الأرةا 

ونمممدعو داعممممة وأنبمممماع م مممروع أنممموم إى  نوقيممممت عريجممممة علممما امنترنمممم  لوقمممف لمممممارن  
ومما  البلمدان الأسل ة النووية. وستقدم عمطن العريجممة إى  رمسماء المدول النوويمة و مطلك إى  لمك

الض لم نصبا بعدُ أ رافا في معاعدة الحامر ال مام  للتجمارن النوويمة أو في معاعمدة عمدم انت مار 
رمةص وعمو  100 000ممن  الأسل ة النووية. وقد بلغ عدد البلدان الموقعة علما العريجممة قريبما

لوقمموف دقيقممة الممرقم المهلممون  نقهممة بممدء. وفي إ ممار عممطن المبممادرة دُعيمم   مم  رممعون العممالم إى  ا
آن/أغسممهس،  29يمموم  05/11في السمماعة  -  ممم  إلميمماء لممط رى امم ايا التجممارن النوويممة

وعمو علاممة النصمر. و مدونا الأمم  في أن  Vعندما ن ك  عقمارن السماعة رمزيما الحمرف اللانيمني 
الخممموف والت ديمممد باسمممتةدام القممموة.  مممما نةمممم  أن نمممؤدت ج ودنممما الم مممتر ة إى  الانتصمممار علممما 

  نساعد ج ودنا الم تر ة علا لجلا  الب رية سريعاً من الأسل ة النووية.
حملمممة ممممؤثرة لت يمممير العمممالم ونمممةم   “أنممموم”وباجمممم  دعمكمممم،  كمممن أن يصمممبا م مممروع  

  النووت. مستقب  الأجيال اللالمقة. و ثكم ايعا علا الانجممام من أج  عالم آمن من الخهر
إن الت مممديا  الماثلمممة أممممام المجتممممت المممدو  عاممممة بقمممدر فمممرادة فمممر  النجممماح. وفي عمممطا  

الصمممدد، اه ممموا   التة يمممد علممما أن  ازالجسمممتان نؤيمممد النمممداء المممطت وج مممل الأمممم  العمممام للأممممم 
، لواممت لمممد لجميممت التجممارن 2014آن/أغسممهس  29مممون، في  - المت ممدة، السمميد بممان  ممة

  نوا   العم  من أج  بناء عالم لجال من الأسل ة النووية.النووية، وسوف 
و ممم  لمكومممما  المممدول المممض لم نوقمممت أو نصمممد  بعمممد علممما معاعمممدة الحامممر ال مممام   

للتجارن النووية أن نبدت امرادة السياسية والالتزام الحقيقة بقجمية نزع السلاح النمووت. وينب مة 

http://undocs.org/ar/A/RES/05/11
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رت للتاجممميرا  النوويمممة التجريبيمممة وبالعمممم  علممما  للمممدول أن نعيمممد نة يمممد التزام ممما بمممالوقف الالجتيممما
   االة دلجول المعاعدة لميز النااذ.

: أرممكر سمماير  ازالجسممتان علمما  لمتممل وعلمما عبارانممل الرقيقممة الممض وج  مما إ . الرررئيس 
  .21 ملواطن أدعو السيدة رودري يس  اميةو من  وبا للإدلاء ببيان باسم اموعة ا

بما( )نكلممم  بامسمبانية(: السميد المرئيس،  مما قلممتم، ) و  السريي  ود وغيريس مرامي   
  .21 لي رفني أن أد   طا البيان باسم اموعة ا

 )نكلم  بامنكليزية( 
  في البداية، نود المجموعة أن تهنمكم علا نوليكم رئاسة مؤتمر نزع السلاح. 
لولميمدة المتعمددة اددا أن مؤتمر نزع السلاح عو اليممة التااوامية ا 21 ونؤ د اموعة الم 

الأ ممراف ب ممةن نممزع السمملاح، وفي عممطا السمميا ، ن ممدد المجموعممة علمما أن أقصمما أولوياتهمما علمما 
جمدول أعمممال الممؤتمر عممة مسمةلة نممزع السملاح النممووت. ونكمرر المجموعممة امعمران عممن بمالغ قلق مما 

وإمكانيمممة ممممن الخهمممر الماثممم  أممممام بقممماء الجمممنس الب مممرت نتيجمممة لاسمممتمرار وجمممود الأسمممل ة النوويمممة 
استةدام ا أو الت ديد باستةدام ا. وما دام  الأسل ة النووية موجمودة فم ن لجهمر اسمتةدام ا 

  وانت ارعا سيا  قائما.
ونؤ ممد المجموعممة مممن جديممد موقا مما الممطت أعلنمم  عنممل في بياناتهمما السممابقة أمممام المممؤتمر،  

العامممة، وعممة الممدورة الاسممتثنائية  ون ممير إى  الوثممائم الختاميممة للممدورة الاسممتثنائية العارممرة للجمعيممة
الأوى  المكرسة لنزع السلاح، وإى  أول قرار من نوعل للجمعية العامة للأممم المت مدة، وعمو القمرار 

، الممطت ا ممط بامامماع، ودعمما إى  إزالممة الأسممل ة النوويممة مممن الترسممانا  1946( لعممام 1-)د 1
 الو نية.
ط أرون بممم علان ممممؤتمر قممممة   مممران لعمممام إن أعجمممماء المجموعمممة ممممن لمر مممة عمممدم الا يممماز يممم 
والوثيقمممة الختاميمممة لحر مممة عمممدم الا يممماز وإعممملان الممممؤتمر الممموزارت السمممابت ع مممر لحر مممة عمممدم  2012

 .2014أيار/مايو  29و 28الا ياز، المعقود في الجزائر يومة 
، 1996 وعلاوة علا ذلك، لجلص  محكمة العدل الدولية، في فتواعا الصمادرة في عمام 

أن عنمماأ التزاممماً قائممماً بالسممعة، بنيممة  ممادقة، إى  إجممراء مااوامما  ناجمممة إى  نممزع السمملاح إى  
النممووت يميممت جوانبممل، في ،مم  رقابممة دوليممة  ممارمة وفعالممة. وفي عممطا الصممدد، ن ممير المجموعممة إى  

متابعمة فتموى محكممة العمدل الدوليمة ب مةن ”المعنمون  68/42لقرار الجمعية العاممة  لقوتنةييدعا ا
 “.م روعية الت ديد بالأسل ة النووية أو استةدام ا

 2000إعممملان الألايمممة في عمممام  وأ مممد  المممدول الأعجمممماء في الأممممم المت مممدة امممددا في 
 التزام ا بالسعة من أج  إزالة أسل ة الدمار ال ام ، ولاسيما الأسل ة النووية.

http://undocs.org/ar/A/RES/68/42
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وفي لمممم  نلالممممع المجموعمممة الخهممموا  المممض ا مممطتها المممدول الحمممائزة للأسمممل ة النوويمممة ممممن  
أج   ايض نرساناتها، ف  ا نعرن من جديد عمن قلق ما العميمم إزاء بم ء التقمدم المحمرز  مو نمزع 
السملاح النمووت، وعممدم إلممراز عمطن الممدول لأت نقمدم  ممو ققيمم المتةلص الكاممم  ممن نرسمماناتها 

المجموعة أفييمة التنايمط الاعمال لتمدابير ملموسمة ناجممة إى  عمالم لجمال ممن الأسمل ة  نؤ دو النووية. 
النووية. ويستدعة ذلك لمديمد امرادة السياسمية ممن جانمب المجتممت المدو  ممن أجم  لمم  ونميرة 
التقمممدم في نمممزع السممملاح النمممووت. ونةمممم  أن ن تمممنم ايمممت المممدول  ممم  الامممر  المتالممممة ققيقممماً لمممطن 

 ال اية.
وأعربمم  المجموعممة عممن نرلميب مما بعقممد اجتممماع الجمعيممة العامممة الرفيممت المسممتوى المعممني بنممزع  

ونعيممممد نة يممممد قممممرار  وبنتممممائ  ذلممممك الاجتممممماع، 2013أيلول/سممممبتمبر  26السمممملاح النممممووت في 
لاجتممماع. و ممما ذ ممر الأممم  العممام ذت الصمملة مممن أجمم  متابعممة ذلممك ا 68/32الجمعيممة العامممة 
أ، مممر اجتمممماع الجمعيمممة العاممممة الرفيمممت ”في ممممؤتمر نمممزع السممملاح عمممطا العمممام:  قممماللأممممم المت مممدة مح

أن عطن المسةلة لا نزال ن ك  أولويمة دوليمة رئيسمية ونسمت م  المستوى المعني بنزع السلاح النووت
المجموعممممة نةييممممدا  مممماملا الأعممممداف . وفي عممممطا السمممميا ، نؤيممممد “الاعتمممممام علمممما أعلمممما المسممممتويا 

المتولجاة من عطا القرار، ولاسيما دعونل المؤتمر إى  ا اذ مقرر عاج  للبمدء في التاماوض علما نمزع 
السلاح النووت، وبخا ة إبرام انااقية راملة نتعلم بالأسل ة النوويمة لحامر امتلا  ما واسمت داث ا 

الت ديممد باسممتعمالا ونممنص علمما  اسممتعمالا أووإنتاج مما ولميازتهمما والجتبارعمما ونكديسمم ا ونقل مما و 
، ممؤتمرا دوليما 2018. ونرلمب المجموعة أيجما بقرارعا أن نعقد، في موعمد لا يتجماوز عمام عاندمير 

رفيت المستوى للأمم المت دة ب ةن نمزع السملاح النمووت ممن أجم  اسمتعراض التقمدم المحمرز في عمطا 
 الصدد؛
نممزع السمملاح المتعممددة الأ ممراف. ونلالمممع نقريممر ونؤ ممد المجموعممة مممن جديممد أفييممة آليممة  

الاريممممم العاممممم  الماتمممموح العجممممموية المكلممممف مممممن الجمعيممممة العامممممة بواممممت مقترلممممما  للمجمممممة قممممدما 
بااواا  نزع السلاح النووت المتعددة الأ راف، من أج  بنماء عمالم لجمال ممن الأسمل ة النوويمة 

سممميما إبمممرام  النمممووت في المممؤتمر، ولاأن نسممم م في مااواممما  نممزع السممملاح  نةممم والحامماع عليمممل، و 
انااقيممة رمماملة نتعلممم بالأسممل ة النوويممة لحاممر امتلا  مما واسممت داث ا وإنتاج مما ولميازتهمما والجتبارعمما 
ونكديسمم ا ونقل مما واسممتعمالا أو الت ديممد باسممتعمالا ونممنص علمما نممدميرعا. وققيقمما لممطن ال ايممة، 

، الممطت يعممترف بممةن الاريممم العاممم  أجممرى 68/46بقممرار الجمعيممة العامممة  21الممم  عممةنرلمممب امو 
مناق ا  بناءة نتسم بالاناتاح وال اافية قوام ا الت اور لمعالجة مسائ  ر  نتعلم بنزع السلاح 

 النووت.
نممووت وفي عممطا السمميا ، نعممرن المجموعممة عممن بممالغ قلق مما إزاء ممما ياجمممة إليممل أت ناجممير  

فورا وبصورة ع وائية إى  علاأ الكثيرين ويجلب دمارا راملا، ويستتبت آثارا  ارثيمة  ويلمة الأجم  
 ةنهال   ة امنسان والبيمة والموارد الاقتصادية الحيوية الألجرى، ممما يعمرض لميماة الأجيمال الحاليم

ل ة النوويممة ب ممك   للةهممر. وفي عممطا الصممدد، يممرى الاريممم أن ققممم اطثممار الكارثيممة للأسمم والمقبلممة

http://undocs.org/ar/A/RES/68/32
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 امممم  يجمممب أن ي مممك  الأسمممال المممطت نسمممتند إليمممل  افمممة المممن  ، والج مممود، والالتزامممما  الدوليمممة 
 الرامية إى  نزع السلاح النووت، من لجلال عملية راملة ن ارأ في ا ايت الدول.

ونتامم المجموعمة مممت الأمم  العممام للأممم المت ممدة بمةن عنمماأ ف مم متزايممد ل ثمار امنسممانية  
لكارثية لأت استةدام للأسل ة النووية، ونرلممب في عمطا الصمدد باستجممافة ممؤتمرا  ب مةن عمطا ا

ربال/فبراير من عطا العمام، وفي أوسملو ممن  14و 13مث  الطت عقد المكسيك يومة  المواوع،
 و طلك ببادرة النمسا لاستجمافة المؤتمر الثال . ااة،العام الم
لقمموت بنممزع السمملاح النممووت، ف  مما نؤ ممد علمما الحاجممة وإذ ن ممدد المجموعممة علمما التزام مما ا 

المل مممة إى  بمممدء المااواممما  ب مممةن عمممطن المسمممةلة في الممممؤتمر دون إبهممماء. وفي عمممطا السممميا ، نؤ مممد 
المجموعة من جديد استعدادعا التام لبدء مااواا  ب ةن برنام  مرلملة لت قيم امزالة الكاملمة 

اقيممة ب ممةن الأسممل ة النوويممة قاممر اسممت داث ا وإنتاج مما النوويممة، بمما في ذلممك إبممرام انا ل ةللأسمم
ونكديس ا واستةدام ا وب ةن ندمير نلمك الأسمل ة، بما ياجممة إى  إزالمة الأسمل ة النوويمة علما 

  و عالمة وغير تمييزت و كن الت قم منل، في إ ار زمني محدد.
في ال ممممماافية وفي عمممممطا الصمممممدد، ن مممممدد المجموعمممممة علممممما أن المبمممممادظ الأساسمممممية المتمثلمممممة  

 والت قم واللارجعة ينب ة أن نهبم علا ايت ندابير نزع السلاح النووت.
ونؤ د المجموعة من جديد أن نزع السلاح النووت وعدم الانت ار النووت أمران مترابهان  

 جوعرياً ومتعاادان.
ون مممدد المجموعممممة أن التقممممدم في نمممزع السمممملاح النممممووت وعمممدم الانت ممممار النممممووت، يميممممت  

انبل، ارورت لتعزيمز السملم والأممن المدولي . ونؤ مد المجموعمة ممن جديمد أن الج مود الراميمة إى  جو 
نممزع السمملاح النممووت، والممنُ   العالميممة وامقليميممة ونممدابير بنمماء الثقممة عنا ممر يكممم  بعجممم ا بعجممماً، 

 والدولي . العم  علي ا في آن معاً، لميثما أمكن ذلك، نعزيزاً للسلم والأمن امقليمي  نب ةوي
ونؤ مممد المجموعمممة ممممن جديمممد أن إزالمممة الأسمممل ة النوويمممة بالكامممم  عمممة الجمممممان القممما ت  

الولميممممد مممممن اسممممتعمالا أو الت ديممممد باسممممتعمالا. وفي انتاممممار الممممتمكن مممممن إزالممممة نلممممك الأسممممل ة 
من جديد الحاجة المل ة إى  التو   إى  اناا  سريت ب ةن  ك  21بالكام ، نؤ د اموعة الم 

قانونمماً لجعمم  الممدول غممير الحممائزة للأسممل ة النوويممة في مممةمن مممن لجهممر  وملممزمغممير م ممرول  عممالمة
 استعمال الأسل ة النووية أو الت ديد باستعمالا ادعا.

ونعممرن المجموعممة عممن قلق مما إزاء ناريمما  الممدفاع الاسممترانيجة الممض نتبناعمما الممدول الحممائزة  
الت ديممد  مممبررا  لاسممتعمال الأسممل ة النوويممة أوللأسممل ة النوويممة واموعممة مممن الممدول الممض نجمممت 

باسمممتعمالا. ون مممير ممممن ل في عمممطا الصمممدد إى  الحاجمممة الحقيقيمممة والمل مممة إى  إل ممماء دور الأسمممل ة 
في الناريا  الاسترانيجية والسياسا  الأمنية ب يمة التقليم  إى  أدح لممد ممن لجهمر العمودة  لنوويةا

يممام ولتيسممير عمليممة إزالت مما. ونممط أر المجموعممة في عممطا إى  اسممتعمال نلممك الأسممل ة في يمموم مممن الأ
 رن مممرين الأول/أ تممموب 31الممممؤر   68/40 الصمممدد بمممدعم ا القممموت لمقا مممد قمممرار الجمعيمممة العاممممة

http://undocs.org/ar/A/RES/68/40
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 انون   4المؤر   67/46 ، و طلك قرار الجمعية العامة“ ايض الخهر النووت”، المعنون 2013
 .“ ايض درجة الاستعداد التعبوت لمناوما  الأسل ة النووية”والمعنون  2013الثان/يناير 
علممما أفييمممة انجمممممام ايمممت المممدول إى  معاعمممدة الحامممر ال مممام   21  ون مممدد اموعمممة ال 

دول الحائزة للأسل ة النووية، وعمو مما يامترض، في المة أممور، للتجارن النووية، با ي م     ال
أن يسماعم في عمليممة نممزع السمملاح النممووت. وفي عممطا السمميا ، نؤ ممد المجموعممة مممن جديممد أن بلممو  

بالكامممم  سممميتهلب التزامممماً مسمممتمراً ممممن ايمممت المممدول الموقعمممة، لا سممميما المممدول  دةأعمممداف المعاعممم
  سلاح النووت.الحائزة للأسل ة النووية، بنزع ال

ونؤ د المجموعة من جديد ما للدبلوماسية المتعددة الأ راف ممن وجاعمة قا عمة في اما   
نزع السلاح وعدم الانت ار، ونعرن عن تمسك ا بت مجيت المن   المتعمدد الأ مراف باعتبمارن مبمدأ 
رار المااواممما  الأساسمممة في عمممطين المجمممال . وفي عمممطا الصمممدد، نمممدعم المجموعمممة بقممموة مقا مممد قممم

نعدديمة الأ مراف  نعزيمز”، المعنمون 2013ن رين الثمان/نوفمبر  5المؤر   68/38 عامةالجمعية ال
  .“في اال نزع السلاح وعدم الانت ار

الأ ممممراف في معاعممممدة عممممدم انت ممممار الأسممممل ة النوويممممة إى   21ون ممممير دول اموعممممة الممممم  
 2015الدورة الثالثة للجنة الت جميرية للمؤتمر الاستعرااة لمعاعدة عدم الانت ار لعام  مداولا 

في نيويمممممورأ. ونمممممدعو  2014أيار/ممممممايو  9نيسمممممان/أبري  إى   28المممممض عقمممممد  في الامممممترة ممممممن 
الأ ممراف في معاعممدة عممدم الانت ممار إى  التنايممط الكاممم  للتو مميا  المتعلقممة  21 ماموعممة المم دول

ب مممةن ايمممت الر مممائز  2010تابعمممة المعتممممدة في الممممؤتمر الاستعراامممة للمعاعمممدة لعمممام بممم جراءا  الم
الممثلا  للمعاعممدة، بمما في ذلممك المتعلقممة من مما بةعمممال مممؤتمر نممزع السمملاح وال ممر  الأوسمم ، ولا 

الأ ممراف في  21ب ممةن ال ممر  الأوسمم . ونؤ ممد دول اموعممة الممم  1995عممام  رسمميما ننايممط قممرا
ار ممممن جديمممد أفييمممة التمممزام المممدول الحمممائزة للأسمممل ة النوويمممة بتسمممريت التقمممدم معاعمممدة عمممدم الانت ممم

الملمممول في ا مماذ الخهمموا  الماجمممية إى  نممزع السمملاح النممووت الممواردة في الوثيقممة الختاميممة للمممؤتمر 
، وقممي  علممما بالتقممارير الممض قممدمت ا الممدول الحممائزة للأسممل ة 2000عممام  عممدةالاستعرااممة لمعا

. وفي عمطا 2015لدورة الثالثة للجنة الت جمميرية للممؤتمر الاستعراامة للمعاعمدة لعمام النووية إى  ا
الأ راف في معاعدة عدم الانت ار أن نعبر عن قلق ا إزاء ب ء  21 الصدد، نود دول اموعة الم

نممزع السمملاح النممووت وعممدم إلمممراز نقممدم مممن جانممب الممدول الحممائزة للأسممل ة  ولجهمما التقممدم  مم
يم امزالة التامة لترساناتها النووية، ون دد علا أفييمة أن يتموى  الممؤتمر الاستعراامة النووية علا  ر 

التقييم وأن يب   الخهوا  المقبلة فيما يتعلم بتنايمط الممادة السادسمة ممن  2015لعام  للمعاعدة
  ننايطا  املا. اعدةالمع

 ننايمط قمرار الممؤتمر عمن قلق ما ال مديد إزاء التمةلجير الكبمير في 21ونعرن دول اموعمة المم  
ب ةن ال مر  الأوسم  وقم  الج ما  المثلا  الراعيمة للقمرار  1995الاستعرااة للمعاعدة لعام 

علمما ا مماذ ايممت التممدابير اللازمممة لتنايممطن ننايممطاً  مماملًا دون مزيممد مممن التممةلجير. وفي عممطا السمميا ، 
النوويممة بممالمقرر التمموافقة  الأ ممراف في معاعممدة عممدم انت ممار الأسممل ة 21 دول اموعممة الممم نممط  ر

http://undocs.org/ar/A/RES/67/46
http://undocs.org/ar/A/RES/68/38
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علما ا ماذ لجهموا  عمليمة  2010الوارد في الوثيقة الختامية للمؤتمر الاستعراامة للمعاعمدة لعمام 
ب ممممةن ال ممممر  الأوسمممم ، ونعممممرن  1995 ممممو ننايممممط قممممرار المممممؤتمر الاستعرااممممة للمعاعممممدة لعممممام 

بقممموة  ض المجموعمممةالعميمممم ممممن أن عمممطا القمممرار لم ينامممط أيجمممما. وفي عمممطا الصمممدد، نمممرف قلق ممما عمممن
نعلل  بل الج ا  المعنية بعقد المؤتمر من عراقي  مزعومة لتبرير عدم انعقاد الممؤتمر الاستعراامة  ما

في الموعمممد المحمممدد. ونؤ مممد المجموعمممة ممممن جديمممد أن قمممرار ممممؤتمر اسمممتعراض المعاعممممدة  2010 لعمممام
ر اسمتعراض المعاعمدة ب ةن ال ر  الأوس  جزءا لا يتجزأ من اموعمة انااقما  ممؤتم 1995 عامل

، الأمممر الممطت مكممن ممن تمديممد المعاعممدة إى  أجمم  غمير مسممما. ونممط  ر دول اموعممة 1995 لعمام
ب عمادة التة يمد  الأ راف في معاعدة عدم انت ار الأسل ة النووية أيجما، في عطا السميا ، 21 الم

علمممما اممممرورة وأفييممممة انجممممممام إسممممرائي  إى   2010مممممؤتمر اسممممتعراض المعاعممممدة لعممممام  انممممبمممممن ج
المعاعممدة بو مما ا دولممة غممير لمممائزة للأسممل ة النوويممة وإلججممماع ايممت من مم تها النوويممة للجممممانا  

  ال املة للو الة الدولية للهاقة الطرية.
في ةم  ونهموير  ونود المجموعة أيجما أن نؤ د اددا لمم  م  دولمة غمير القابم  للتصمرف 

  وإنتاج واستةدام الهاقة النووية للأغراض السلمية دون تمييز.
ونؤ مد المجموعممة مممن جديممد اسممتعدادعا لتقمدن مسممافيا  بنمماءة في عممم  المممؤتمر، ونممود في  

، CD/819، وCD/341، وCD/116، وCD/36/Rev.1 عممممطا الصممممدد امرممممارة إى  محتويمممما  الوثممممائم
المممممممممممممض قمممممممممممممدمت ا  CD/1938، وCD/1923، وCD/1571، وCD/1570، وCD/1462، وCD/1388و

غممير الرهيممة  طا ال ممرض. وقممي  المجموعممة علممما بالمناق مما  الموامموعية والتااعليممةلمم 21  اموعممة ال
 23إى   21في الاممممترة مممممن  لاحالمتعلقممممة بنممممزع السمممملاح النممممووت الممممض جممممر  في مممممؤتمر نممممزع السمممم

  .CD/1978الوارد في الوثيقة  2014عملا بالجدول الزمني لأن هة دورة عام  2014أيار/مايو 
القوت بنزع السلاح النووت وبناء عالم لجال ممن الأسمل ة النوويمة،  ونارا لالتزام المجموعة 

 نعيد المجموعة  رح الخهوا  الملموسة التالية:
  إعادة نة يد التمزام المدول الحمائزة للأسمل ة النوويمة التزامماً مهلقماً بامزالمة الكاملمة

 للأسل ة النووية؛
 إل اء دور الأسل ة النووية في نارياتها الأمنية؛ 
   قيام الدول الحائزة للأسل ة النووية باعتماد ندابير لل د من الخهر النووت، مثم

إل ممماء لمالمممة التةعمممب النمممووت ولجامممض الاسمممتعداد التعبممموت لمناومممما  الأسمممل ة 
 النووية؛

  الحممائزة التامماوض علمما  ممك عممالمة غممير م ممرول وملممزم قانونمما لجعمم  الممدول غممير
للأسممممل ة النوويممممة في مممممةمن مممممن لجهممممر اسممممتعمال الأسممممل ة النوويممممة أو الت ديممممد 

 ؛باستعمالا ادعا

http://undocs.org/ar/CD/36/Rev.1
http://undocs.org/ar/CD/116
http://undocs.org/ar/CD/341
http://undocs.org/ar/CD/819
http://undocs.org/ar/CD/1388
http://undocs.org/ar/CD/1462
http://undocs.org/ar/CD/1570
http://undocs.org/ar/CD/1571
http://undocs.org/ar/CD/1923
http://undocs.org/ar/CD/1938
http://undocs.org/ar/CD/1978
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  التامممماوض علمممما انااقيممممة ب ممممةن الحاممممر الكاممممم  لاسممممتعمال الأسممممل ة النوويممممة أو
 الت ديد باستعمالا؛

  التامممماوض علممممما انااقيمممممة للأسمممممل ة النوويممممة نتعلمممممم ةامممممر اسمممممت داث ا وإنتاج ممممما
مالا، وبتمممدمير نلمممك الأسمممل ة، بممما يمممؤدت إى  إزالمممة الأسمممل ة نكديسممم ا واسمممتع

النوويممة علمما الصممعيد العممالمة علمما  ممو غممير تمييممزت و كممن الت قممم منممل في إ ممار 
 زمني محدد.

نرلمممممب مممممت الارنيمممماح بالالمتاممممال القممممادم  21وفي الن ايممممة، دعونمممما نبمممم أ أن اموعممممة الممممم  
للإزالممة الكاملممة للأسممل ة النوويممة، والمكممرل لممدعم  أيلول/سممبتمبر باعتبممارن اليمموم الممدو  26 بيمموم

عممطا الممدف، بوسممائ  من مما نعزيممز المموعة العممام والتثقيممف بالت ديممد الممطت نواج ممل الب ممرية بسممبب 
النووية وارورة إزالت ا ب ك   ام ، من أج  لم مد الج مود الدوليمة  مون ققيمم عمطا  ةالأسل 
  الدف.
. والممممض  انمممم  آلجممممر المتكلممممم  المممممدرج  في : أرممممكر سممممايرة  وبمممما علمممما بيا مممماالرررررئيس 

 قائمض. ع  يرغب أت وفد آلجر في ألجط الكلمة في عطن الل اة  ألما ساير الند.
)النمد(: السميد المرئيس، نمود أن نتقمدم بمةلمر تهانينما علما نموليكم الرئاسمة،  السيي فاومرا 

لنمما. ونؤ ممد لكممم التعممماون ونممود أيجممما امعممران عممن عميممم نقممديرنا للهريقمممة الممض نممديرون  مما أعما
 الكام  من الوفد الندت.

. ونمو  النمد الأولويمة 21ونؤيد الند البيان الطت أدل  بل سايرة  وبا باسم اموعة الم  
، وفي 21 القصوى لنزع السملاح النمووت، ولمطلك فقمد أيمدنا المدعوة المض قمدمت ا اليموم اموعمة المم

، ويمدعو فيمل 2014آذار/ممارل  26في  21 موعمة الممالبيان الطت أدى  بمل سماير رميلة باسمم ا
نزع السملاح إى  بمدء مااواما  ب مةن التو م  إى  انااقيمة رماملة للأسمل ة النوويمة، عمملا  رمؤتم

  .68/32بقرار الجمعية العامة للأمم المت دة 
لنمزع السملاح النمووت، ف ننما نؤيمد التاماوض في الممؤتمر ودون المسال بالأولويمة المض نولي ما  

علما معاعمدة غمير تمييزيمة و كمن الت قمم من مما دوليما لحامر إنتماج الممواد الان مهارية لأغمراض  ممنت 
الأسممل ة النوويممة والأج مممزة المتاجممرة النوويممة الألجمممرى نلممبي المصممال الأمنيمممة الو نيممة لل نممد. والنمممد 

زع السمملاح النممووت  كممن ققيقممل بعمليممة ندريجيممة نسممتند إى  التممزام مقتنعممة بممةن الممدف المتمثمم  بنمم
عممالمة وإى  إ ممار متعممدد الأ ممراف متاممم عليممل يتصممف بالعالميممة وعممدم التمييممز. وعنمماأ لماجممة إى  

واليقمم   ةإجممراء لممموار عممادف فيممما بمم  ايممت الممدول الحممائزة للأسممل ة النوويممة مممن أجمم  بنمماء الثقمم
 الأمنية. وية في ال ؤون الدولية والمطاعبونقليص أفيية الأسل ة النو 

والقممرار المتعلممم بالتامماوض علمما انااقيممة ب ممةن لماممر اسممتعمال الأسممل ة النوويممة، الممطت  
 ، نمال نةييمد عمدد  بمير ممن68/58قدمتل الند في الجمعية العامة للأمم المت دة والوارد في القمرار 

الممممدول باعتبممممارن لجهمممموة عامممممة للت ممممرن التممممدريجة للأسممممل ة النوويممممة ولزيممممادة الحممممواجز أمممممام منممممت 

http://undocs.org/ar/A/RES/68/32
http://undocs.org/ar/A/RES/68/58
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الممطت  كممن أن يممؤدت إى  عواقممب إنسممانية  ارثيممة. وورقممة العممم  الممض قممدم ا بلممدت  ام ا،اسممتةد
الخهوا  الرامية إى  ققيمم نمزع السملاح النمووت. ن ير إى  عدد من  CD/1816والواردة في الوثيقة 

( CD/1959ب مةن نمزع السملاح النمووت ) 21والند نؤيد أيجما ورقة العم  المقدمة من اموعمة المم 
  في أيلول/سبتمبر من العام المااة.

ناسمممب لبمممدء المااواممما  ب مممةن نمممزع ونعتمممبر النمممد أن ممممؤتمر نمممزع السممملاح عمممو المحاممم  الم 
السلاح النمووت ممن لجملال إن ماء عيممة فرعيمة مكلامة بولايمة مقبولمة بتوافمم اطراء في إ مار برنمام  
عممم  رممام  ومتمموازن. و ممن نعلممم أفييممة علمما التااعمم  مممت الأوسممال الأ اد يممة والمناممما  غممير 

بو ممممال محامممملا للتامممماوض لدولممممل في ميممممدان نممممزع السمممملاح، مممممت مراعمممماة المممممؤتمر  لعاملممممةالحكوميممممة ا
  الأعجماء.
ونمود أيجممما أن ن تممنم عممطن الار ممة للترلميمب بالم ممار   في برنممام  زمممالا  نممزع السمملاح  
وامعمممران لمممم عمممن أ يمممب تمنياننممما بتناممميم برنمممام  نممماجا عنممما في جنيمممف وفي ممممدن  2014لعمممام 
  ألجرى.

وتم ميا ممت الرسمالة المض : با أنل لا يوجد أت وفمد آلجمر يرغمب في ألجمط الكلممة، الرئيس 
عممت ا الأمانة في الأسبوع المااة ب ةن اعتزامة عقد جلسة عاممة غمير رهيمة للنامر في م مروع 
نقريممر مممؤتمر نممزع السمملاح، أود أن أم ممد أن الاجتممماع سمموف لمممرت في عممطن القاعممة مبارممرة عقممب 

  العامة. لسةرفت عطن الج
ائم نقريبما قبم  أن نجتممت في لجلايمة غمير وبالتا  أدعو م لت ريك أرجلكم لمدة خممس دقم 

  رهية. وستتيا عطن الاسترالمة القصيرة لمو،اة المؤتمرا  إعداد القاعة علا الن و المناسب.
و ممطا تتممتم أعمالنمما لممطا اليمموم. سممتعقد الجلسممة العامممة القادمممة لمممؤتمر نممزع السمملاح يمموم  
 .2014أيلول/سبتمبر  9الثلاثاء، 
  .40/10الجلسة الساعة  رفع 

http://undocs.org/ar/CD/1816
http://undocs.org/ar/CD/1959
http://undocs.org/ar/A/RES/40/10

